

数智赋能 绿色发展

中原农谷首届振动机械产业博览会开幕



博览会开幕式

本报讯(记者张延)8月23日上午,中原农谷首届振动机械产业博览会在新乡开幕。此次博览会以“数智赋能 绿色发展”为主题,将举办技术研讨会、特色产品展览展示等多场活动。

此次博览会集中展示了国内顶尖的振动产业装备,其中包括超精细筛分设备、智能监测设备、先进减振器等。

在博览会开幕式上,新乡县“振动之都”国字号招牌揭牌,振动机械行业工业互

联网平台正式上线,振动机械行业质量标准发布。一大批振动机械产业领域项目也集中签约。这些合作和签约,将为新乡经济高质量发展注入强大活力。

据了解,此次博览会展览面积达1.5万平方米,吸引了国内100余家振动机械企业参展,参展企业涵盖振动产业各个领域,包括振动筛分设备、振动监测与测试技术、减振降噪技术等。

新闻 1+1

中国重型机械工业协会 振动机械分会落户新乡县

本报讯(记者李蕊)8月22日,记者了解到,在中原农谷首届振动机械产业博览会开幕前夕,又一利好消息传来,中国重型机械工业协会振动机械分会在新乡县正式成立。

据了解,中国重型机械工业协会是经民政部批准,从事冶金机械、矿山机械、物料搬运机械、重型锻压机械、大型铸锻件及其相关配套件生产、科研、设计、成套、教育等单位组成的跨地区、跨部门的全国性行业组织,拥有会员单位1200多家。

按细分行业划分,包括矿山机械分会、物料搬运工程设备成套与服务分会、桥式起重机专业委员会等在内,重机协会分支机构近年来一直维持在20这一数量,振动机械分会是中国重型机械工业协会第

21个成员。振动机械分会的核心任务主要是搞好产业规划,引领产业发展;推动产业升级,提升产业高度;促进合作创新,优化资源配置;建立自律机制,构建良性生态,通过政府监督、协会引领、企业参与,建立振动机械行业的自律机制,共同维护产业发展的良性生态。

据悉,新乡县振动机械产业发展起步早,产业布局集中。今年4月20日,中国重型机械工业协会授予新乡县“振动之都”称号。该县目前现有振动设备生产企业334家,配套生产企业110余家,规模以上振动企业18家。2022年,全县振动产业总产值近百亿元,占全国振动产业总产值的30%。产品远销亚洲、美洲、欧洲等80多个国家和地区,国内市场占有率达63%。

2023年河南省乡村旅游特色村、休闲观光园区、特色生态旅游示范镇和创客示范基地名单公布 我市9个乡村2个园区2个乡镇1个基地上榜

本报讯(记者陈曙光)8月23日,记者从市文旅局获悉,省文旅厅确定144家河南省乡村旅游特色村、50家河南省休闲观光园区、48家河南省特色生态旅游示范镇和10家河南省乡村旅游创客示范基地名单,我市9个乡村、2个休闲观光园区、2个乡镇和1个乡村旅游

创客示范基地上榜。我市入选2023年河南省乡村旅游特色村的有辉县市南寨镇的榭漫村、北寨村,张村乡的裴寨村;卫辉市狮豹头乡的抵鹿泉村、南寨沟村、龙卧村;凤泉区潞王坟乡的坟上村,耿黄镇的南张门村;封丘县鲁岗镇的和寨村。入选2023年

河南省休闲观光园区的有牧野区河南亿嘉亲游乐场、辉县市冀屯镇益三村食用菌园区。入选2023年河南省特色生态旅游示范镇的有卫辉市太公镇、新乡县小冀镇。入选2023年河南省乡村旅游创客示范基地的有封丘县中国陈桥慈善文化书画院创客基地。

近年来,市文旅局以全域发展为目标,拓展产业布局,开展全域品牌创建,融合促进文旅业态,积极打造“乡村+旅游”“考古+旅游”“文创+旅游”“体育+旅游”模式,以特色营销为主题,突出产品宣传,完善文旅宣传品,全面促进展会经济,实施“引客入新”。



【平原腔声】

赛事赋能,激发新乡发展新活力

——四论“2023年新乡市篮球邀请赛”

□姬国庆

体育比赛不仅是一项赛事,还与城市发展之间有着息息相关的内在联系。试想,如果没有体育比赛,就无法激发群众的健身热情,一座城市就会缺乏生机和活力。

赛事精彩,发展添彩。新乡曾有因体育而兴的辉煌业绩。现在,当“乡BA”与城市发展相遇,其释放出的巨大能量,将会助力城市发展。

赛事依附于城市,城市因赛事而兴。一座城市,一场赛事,不仅能促进体育健身运动,还能激发一座城市的生机和活力,带来的是一次精彩体育运动与城市跨越发展的“双向奔赴”,

篮球事业与社会发展同频共振。

办好一场赛事,提升一座城市。举办“乡BA”,就是以赛事为引领,将体育运动与城市发展深度融合,为城市发展不断注入生机和活力,从而惠及到整座城市中的每一个人。

办赛悉心,组织精心;参赛出彩,助力添彩。一场篮球赛事的效应,不只是几天的体育盛宴,还能更长时间为新乡带来更多的正面影响。“乡BA”不仅是一场精彩的赛事,还是一场提升城市品质、发展活力与民生福祉的“加速跑”。

举办一场赛事,带动一座城市。办好“乡BA”,既可以展现篮球健儿的拼搏精神和运动魅力,又可以依托“乡

BA”强大的牵引带动作用,为新体育、新产业整合发展创造新机遇。可以肯定地说,通过举办大型体育赛事展现出来的体育精神,早已超出了体育运动本身,这也是体育比赛之于社会发展不可或缺的“赛事价值”。

篮球赛事,点亮城市。由此而言,我市举办“乡BA”所带来的辐射效应,不只体现在体育竞技的“眼前”,更可以融入提升城市发展的“未来”。

共享赛事荣光,赋能城市发展。以“乡BA”为契机,深挖篮球消费的无限潜力,促进新乡篮球消费发展,催生篮球消费新场景,可以起到体育惠民、赛事惠民的积极作用,营造出加速发

展、不断向上的热情和动力,助推新乡高质量发展不断提速、加快发展。这也是“乡BA”持续带给新乡高质量发展的价值所在。

文明新乡新时代,健康新乡更出彩。如今,“乡BA”开赛在即,其对新乡体育事业、城市发展的带动效应即将发生。我们有理由相信,随着“乡BA”的开赛,必将为新乡体育事业带来更多惊喜,汇聚起新乡阔步向前的强大动力,持续为文明新乡的高质量发展注入新活力,源源不断。

“乡BA”即将拉开大幕

